
Сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Новым годом воспитанников подшефного детского дома

На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления посещают воспитанников детского дома МКОУ «Специальный (коррекционный) детский дом №3 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья». С детьми проводятся как групповые, так и индивидуальные профилактические беседы, направленные на предотвращение совершения ими правонарушений, выяснение причин и условий девиантного поведения. В преддверии праздничных дат сотрудники управления радуют детей подарками и развлекательными мероприятиями. Так в преддверии празднования Нового года сотрудники следственного управления вручили детям билеты на новогодний спектакль, сладкие подарки и наборы для детского творчества. В свою очередь администрация и педагогический коллектив детского дома поблагодарили сотрудников управления за участие в жизни детей и заботу в организации досуга воспитанников. Дети, желая отблагодарить своих шефов, подарили поделки, сделанные своими руками.

Изображения



24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/884282>